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KaKaa 13 nap ABaAeTcA peweHuem
CUCTEMDI:

5x -8y =31
Sx+y=7

a) (4;-5)
0) (2;1)
B) (3;-2)

OTBerT: B



[Mpn peweHnn 3agaum 661710 BBEAEHO
o603HaYeHUue X - KOJZIMYEeCTBO MaJ/IbYUKOB
B KJ1acce, Y - KOJIMYEeCTBO 4 EBOYEK.
Kakas 13 npuBeAeHHbIX nap Ymcen
MOXKeT ObITb pelieHueM 3agaum?

1) (—3; 17)
2) (—5;—17)
3) (5; —17)
4) (5; 17)

OTBerT: 4



Ha KoopauHATHOMU NJIOCKOCTU MOCTPOEHDI
rpadmKM GYHKUMU Y= —X -3 U y = 4X +
2. NoNb3yA 3TU rpadPUKH, peLunTe CUCTEMY

YPaBHEHUMU (1, — 3
3

y=4x+2.
Yi
/
/
Jii
/101 x
OTBer:
[
/ (-15-2)




MeToabl pelieHMnA CUCTeM ABYX

JIMHEUHbIX YpaBHEHUM C ABYMSA
nepeMeHHbIMMU

e MeTo1 IOACTAaHOBKU

» MeTo anredpandyeckoro CJa0KeHUA
- 'padpuueckul MeTO/



3aaaHue Ne 1

BapuaHT 1
Pemiuth cucreMmy METOIOM IOJCTAHOBKU:
4
3x—y=-1,
3 OTBer:
\_x+2y:7 (1; 4)

BapuaHT 2
Pemiuth cucreMmy METOOM CJIOKEHUA:

. 2x+3y =3, OTrBer:

Sx—4y=19. (3;-1)




3aaaHue Ne 2.
/lBe npAMble nepeceKkarTCca B TOYKe
C. Bbiuncnure KkoopguHatbl To4KkHM C.

Y 3x+y =5,
<
4+2y=x;
3x+y=35 <f3x+y=5,
—x+2y=—4,
4+2y=x 3t y=5

+{ ’

—3x+6y=-12.

*>
* 1) 7y=-7
y=—1
2) 3x—1=5
xX=2

OtBerT: (2; -1)



3aaaHue Ne 3

PemuTh cucTeMy ypaBHEHUU:

3x+y=5,
<)c+2|y__1
5 2

OtBert: (3; - 4)



SagaHusd

OTBeThI




OTBeTbl K TECTY

BapuaHT 1

Nel | N22 | Ne3 | N24 | Ne5
2 [(1;1) 3 2 |(7;1)

BapuaHT 2

Nel| Ne2 Ne3 | Ne4 | Ne5
2 [(-1;-4)| 4 1 |(5;6)




Ypok OKOH4eH!
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